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КРИЗА ДОВІРИ ДО ЕКСПЕРТІВ: ДИСКУСІЯ ПРО
АВТОРИТЕТИ

На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Патріка Джека «Чи
змінили британську академію слова Майкла Гоува про те, що «досить нам
експертів»».

Автор  аналізує,  який  вплив  мало  відоме  висловлювання  британського
політика Майкла Гоува, зроблене ним під час кампанії Brexit, – на суспільне
ставлення до експертного знання, університетів та академічної спільноти у
Великій Британії.  У 2016 році пролунала заява Майкла Гоува, що «людям
набридли експерти». І хоча сам політик пізніше пояснював, що його слова
стосувалися  не  всіх  фахівців,  а  насамперед  представників  окремих
економічних  інституцій,  саме  ця  фраза  стала  символом  недовіри  до
професійної експертизи як такої. Багато дослідників вважають цей вислів 
наочною  демонстрацією  переходу  до  нової  політичної  культури,  в  якій
емоційні  або  популістські  аргументи  дедалі  частіше  переважають  над
експертними оцінками. Дехто вважає, що ця риторика сприяла зростанню
скепсису стосовно університетів, науковців і фахових інституцій загалом та
закликають уникати  зображення експертів як ненадійної або відірваної від
суспільства групи. Адже це створює небезпечний прецедент для публічної
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дискусії. Інші навпаки зазначають, що проблема має об’єктивний характер і
пов’язана із загальним зниженням довіри до інституцій у всьому світі, не
лише у Великій Британії.  Майкл стверджує: його критика була спрямована
проти групового мислення та претензії окремих експертів на універсальну
авторитетність  поза  межами  власної  спеціалізації.  Він  наголошує,  що
науковий розвиток передбачає постійне оскарження усталених підходів і
критичну  перевірку  аргументів.  Цифрове  середовище  значно  посилило
швидкість  поширення  спрощених  або  маніпулятивних  інтерпретацій
складних наукових питань. Має місце криза довіри до інституційного знання
та стає необхідним формування оновлених надійних механізмів суспільної
легітимації експертизи у цифрову епоху.
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